



ЧАСТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦЕНТР «ДИВО»

КОНСУЛЬТАЦИЯ ПСИХОЛОГА

Памятка родителям «Энурез у ребенка»

Энурез – самопроизвольное мочеиспускание во время сна или бодрствования.

Энурез у детей может иметь следующие психологические причины:

- ❖ перенапряжение нервной системы;
- ❖ излишняя стеснительность;
- ❖ психологическая травма;
- ❖ страхи;
- ❖ поражения нервной системы.

Методы лечения психологического энуреза упираются в первопричину возникшего состояния. От того, какую тактику реагирования выберут родители, зависит эмоциональное состояние ребенка.

- ❖ Если ребенка ругают, наказывают, заставляют испытывать чувство вины за происходящее, симптомы приобретают негативную окраску.
- ❖ Если родители игнорируют казусы, ребенок все равно понимает и чувствует, что что-то с ним не так. Могут появиться страх, стыд, ощущение своей отверженности.

Правоммерно ставить диагноз «энурез» после 4-х лет, когда навыки контроля и удержания мочи в случае необходимости должны быть сформированы. Однако если малышу меньше 3 лет, дело может быть связано исключительно с физиологией.



НАШ САЙТ



WWW.CENTR-DIVO.RU



МЫ В ВКОНТАКТЕ